



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело по факту убийства, сопряженного с разбойным нападением и угоном автомашины

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч.2 ст. 166 УК РФ (угон). Следствием установлено, что 20 июня 2007 года около 05 час. 00 мин. четверо мужчин проникли на территорию филиала № 1 открытого акционерного общества «Третий парк» в городе Санкт-Петербурге, где совершили разбойное нападение на мужчину и завладели принадлежащими ему денежными средствами в размере 8 тыс. руб. После этого злоумышленники напали на сотрудников диспетчерской службы и начальника автоколонны, завладев денежными средствами общества в сумме 1 миллион руб. Покидая место преступления, один из нападавших выстрелил из пистолета в охранника предприятия. От полученного ранения потерпевший скончался. После этого соучастники остановили автомашину и, угрожая водителю применением насилия, завладели автомашиной и скрылись с места происшествия. В ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий местонахождение двух из злоумышленников было установлено. Ими оказались Олег Джюев и Василий Тедеев. На тот момент Тедеев был осужден в 2008 году Ленинским судом города Владикавказа по ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой) к 9 годам лишения свободы. Как результат, приговором суда Джюев осужден к 11 годам лишения свободы. Тедееву предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения остальных соучастников.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521436>